



Голос Времени

2 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 79 (6529)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

5 октября - День учителя!

С праздником!

Уважаемые работники образовательных учреждений района!

День учителя в нашей стране - праздник особый, который прямо или косвенно касается каждой семьи.

Сегодня образовательная система, которой вы служите, переживает сложные времена, но благодаря вашему таланту, терпению и высокой гражданственности продолжает оставаться на довольно высоком уровне. Вам удалось в нелегкие времена сохранить лучшие традиции воспитания граждан своей страны. Вот почему всю жизнь благодарные ученики хранят о своих учителях самые теплые воспоминания.

Хороший учитель вместе с родителями закладывает в юные души основы нравственности, любви к своей земле, гордость за свою Родину и готовность в трудный час встать на защиту её границ.

Огромная благодарность вам, уважаемые педагоги, за неиссякаемое терпение, щедрость души, отзывчивость и преданность делу. Крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, благополучия в семьях, жизненной энергии и огромного терпения!

Петр КОЖИН
глава Кировской районной государственной администрации.

Сердечно поздравил всех педагогов района с Днем учителя губернатор края Александр Черногоров. С особой благодарностью вспоминая своих наставников, он пожелал всем представителям этой почетной профессии неиссякаемой душевной энергии и оптимизма, творческого горения и удач, уверенности в завтрашнем дне и непременно здоровья и благополучия семьям.

Талантливых и благодарных учеников, атмосферы радостного поиска и новых свершений пожелал работникам образовательных учреждений района председатель Государственной Думы края Юрий Гонтарь. Он также прислал поздравительную телеграмму.

◆ Люди села

Живая к музыке любовь

Работает в нашей школе учителем музыки Сергей Андреевич Мысников. Он очень любит народную музыку, сам прекрасно поет, и в любой ситуации, даже в самой, казалось бы, сложной, умеет разрядить обстановку, поднять настроение, увлечь песней.

Надо видеть его, когда он берет в руки баян! Глаза загораются особым блеском, он забывает обо всем, отдавая себя музыке, сопереживая и перевоплощаясь.

Песни, которые поет станица, поют и наши казачата, и учительский хор, руководит которым Сергей Андреевич. Особое внимание уделяет он мужской вокальной группе, исполняющей старинные казачьи песни, да как!

Нет ни одной песни, ни одного музыкального произведения, которые бы не сыграл наш учитель музыки. Без него не обходятся школьные праздники, юбилей, выпускные вечера. Пока живет среди нас такие люди, мы сумеем собраться вместе, выстоять, победить скуку.

Светлана ДОЛГОПОЛОВА,
учитель Старопавловской СШ.



Ох, нелегка ты, работа учителя. Через шум на уроках и детское нежелание грызть гранит науки, через маленькую зарплату и горы тетрадей, через многое-многое другое приходится пройти выбравшему этот путь. Но через многое-многое другое приходится пройти выбравшему этот путь. Почему? Что заставляет его выдвигать 100, 50 лет назад, выбирают и сегодня. Почему? Что заставляет? Любовь к детям? Да, как ни банально и избито это звучит. А со временем из этих детей вырастают хорошие люди. И сознание, что ты к этому причастен, греет душу. Проходят годы, и мальчишки, ставшие усатыми дяденьками, и взрослые девочки, уже имеющие своих детей, по-прежнему идут и идут к своим учителям. Сколько их перебивало у семьи Койбаковых. Темирхан преподавал в Зольской средней школе ОБЖ, а Гульмира - русский язык и литературу. В этом году у нее юбилей - 20 лет работы в гуманитарных классах - 5-ом "А" и профильном 11 "А". Требовательная и грамотная, она дает хорошие знания, многие ее ученики заканчивают школу с медалями и успешно поступают в высшие учебные заведения.

◆ Внимание: дети!

Опасный поворот

Весь сентябрь у нас в Орловской школе проходила операция "Внимание: дети!". Солировал в ней полностью обновившийся отряд юных инспекторов движения "Вираж". Во всех классах, с первого по девятый, инспекторы проводили минутки безопасности, а под конец операции - игру для ребят начальной школы "Опасный поворот". Малыши посетили станции "Пешеход", "Пробка", "Дорожный знак", на "Светофоре" отгадывали загадки. И с серьезными, и с шуточными вопросами справились молодецким. А затем на школьном дворе показывали свое мастерство фигурной езды на велосипеде. Сколько было восторга у ребятни, впервые участвовавшей в такой игре! Отличившихся наградили грамотами.

Татьяна ПЕТРОСЯН, педагог-организатор.

◆ В школьном дворе

Ай да ярмарка!

Осенняя ярмарка стала в Советской школе настоящей традицией. Попасть на нее непросто: надо подать заявку в творческой форме. До ярмарки еще неделя, а все стены в фойе уже пестрят заявками - осенними натюрмортами, злаковыми панно, телеграммами-молниями.

Вот и желанный день. Погода как по заказу. Со всех сторон станицы спешат ребята на школьный двор: до открытия надо каждому классу свой стол оформить, да так, чтобы было видно, чем осень богата, какой урожай собрали.

Каждый привносит в дело свою изюминку. В этом году ярмарку зажигает Семеновна со скородухами - Елена Цысь со своим 8 "А". Гости же прибыли и с Востока, живого ослика с собой привели, и с Украины. Были и цыгане, и танцевальный ансамбль "220 вольт", даже негры, французы и бразильские танцоры.

Не остались в стороне и малыши из

начальной школы. Они вместе с классными руководителями и родителями столы накрывали и выступления готовили.

Тут и торговля началась. И ценники на товарах, и купцы, и продавцы - все по-настоящему. А старшеклассники успели не только купить и продать, но и принять участие в спортивных состязаниях: перетягивании каната и игре в гандбол. Победили одиннадцатиклассники.

"Инициатива, веселье, шутки, задор, смех, творчество" - вот с какими словами ассоциировалась осенняя ярмарка у наших ребят при подведении итогов. И появилось на нашем дереве школьной жизни первое красное яблоко - ай да ярмарка, ай да удалась!

Ирина ДОЛГАНОВА, заместитель директора.

Мудрый совет

Был учитель и ласков, и светел.
Он, влюбляя своих непосед
В синь небес, ширь просторов и ветер,
Дал нам каждому добрый совет:
"Будут в жизни утраты, невзгоды.
Что бы там ни ждало впереди,
Не муть жизни чистые воды,
По дорожке кривой не ходи".

Сколько было утрат, потрясений
И соблазнов на нашем пути!
Но души его лучик весенний,
Как маяк, нам повсюду светил.

Пусть к рукам не пристало нам злато,
И не строи дворцов мы и вилл.
Но мы людям не делаем зла-то
И на подлость не тратим мы сил.

Не нахрапом, не ложью, не кровью
Достоинье растим мы свое.
Побеждаем мы всюду любовью
И трудом свое счастье куем.

Убеждаем всех: счастье - возможно,
И возможно прожить без беды.
По прямой лишь ходите дорожке,
Не мутите лишь чистой воды.

В класс вхожу, бесположенный светом.
Как от сердца идущий завет,
Как волшебную палочку, детям
Я даю этот мудрый совет.

Виктор ЛУНЕВ,
заслуженный учитель РФ.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

День учителя - это праздник всех российских педагогов. Ежедневно, ежедневно вы работаете на будущее, воспитываете Человека. Вы дарите детям свою любовь, вкладываете в них свою душу и сердце. Учитель - человек уникальный, особенный, одержимый. Учителя всегда были и будут патристами своей страны, энтузиастами своего дела. В ваших руках будущее России, ее процветание и могущество.

От всей души поздравляю вас с праздником! Желаю вам здоровья, мира, добра, счастья. Пусть неутолкаемым факелом в ваших душах живет любовь к детям и желание творить добро и дарить знания!

Нина БЕССОНОВА,
заведующая отделом образования Кировской райгосадминистрации.

Подписка-2005

1 сентября началась подписная кампания на первое полугодие 2005 года по подписке на центральные, республиканские, краевые издания и районную газету "Голос времени".

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении почтовой связи района или у почтальона.

Справки по телефону 2-23-73.

◆ День учителя



Тамара Федоровна Махукова 42 года отдала школе. "Она ни разу не повысила на нас голос", - с благодарным удивлением говорят те, кто у нее учился. И в каждом из своих нынешних учеников она прежде всего видит личность, ведь не только биологии приходится учиться, но и жизни. В каждом нужно уметь найти доброе зернышко и помочь ему вырасти. И, наверное, особенно приятно, когда кто-то из тех, кто сидел у тебя за партой, со временем сам приходит на твоё место.

Одну из таких последовательниц Тамары Федоровны мы нашли. Юлия Грабельникова после окончания СГУ пришла в гимназию психологом. А Татьяна Дроздова уже выдержала "боевое крещение": преподаёт английский язык пятый год, но и она не прочь поучиться у более опытных коллег.

◆ Фанаты спорта

Анатолий Васильевич не сдаётся

Захожу я недавно во двор второй школы и вижу: Анатолий Васильевич Артюхов, преподаватель физкультуры, в поте лица трудится ради любимого предмета: делает сектор для прыжков в длину. Бетонирует стенки, чтобы в яму не затекала вода, обделывает их деревом и резиной. Целая проблема - песок. Где найти того, кто за него заплатит? Зато прыжковая яма даёт возможность проводить кучу общеобразовательных упражнений для всех учеников, от первоклашек до выпускников. Главное, конечно, сами прыжки. Разбегаться можно на 50 метров - это шанс показать хороший результат.

Работает Анатолий Васильевич и над сектором для прыжков в высоту. Его основа - старые автомобильные скаты, набрали их штук 100. Сверху кладутся гимнастические маты, жесткие и поролоновые. Четыре мата уже купили (деньги на них собирала вся школа), надо еще четыре. А там и планка понадобится. Одним словом, занятие физической культурой на уровне, хотя бы и самодельным, требует немалых затрат. Поэтому про-

гноз Анатолий Артюхов дает мрачноватый.

- Ни специалистов, ни фанатов спорта скоро не будет. Почему? А помните, был такой чемпион мира по тяжелой атлетике Юрий Власов? Так он говорил: для спорта нужно всего много, чтобы и не хочешь, а пришел заниматься. Вот у нас в школе самый большой в городе спортивный зал. В нем можно проводить соревнования по игровым видам спорта республиканского уровня. Но вы посмотрите, какие там полы: резиновые, и срок эксплуатации этой резины - критический. А через зал ежедневно проходят до 300 человек.

Но, несмотря на пессимизм в прогнозах, Анатолий Васильевич не сдаётся. Планирует сделать и еще один сектор - для толкания ядра. А как иначе, если сам отнестись к тем самым "вымирающим энтузиастам"?

Такие же энтузиасты в конце прошлого учебного года оборудовали яму для прыжков в длину в 13-й школе. Учителя вместе со

старшеклассниками, теми, кто ходит на тренировки, рыли и выносили землю, засыпали песок. Поставили и гимнастическое бревно - великолепная вещь для выработки координации движений у ребят начальной школы. Хотели легкоатлетическую дорожку сделать, но рассыпанные по ней опилки бесследно исчезли на следующее же утро.

- А яма - необходимый элемент для работы на уроках. Ведь прыжок в длину с разбега из школьной программы никто не вычеркивал. Не стывали и гимнастику. Но как ее полноценно проводить, если нет ни подкидного мостика, ни гимнастических матов? Их на школу нужно минимум десять, - говорит учитель физкультуры Елена Минаева.

Так что энтузиазм энтузиазмом, но без материальной поддержки не обойтись. Хорошо, если бы нашлись люди, готовые ее оказать. Да, такое вложение капитала не сулит прибыли, но в будущем окупится сторицей.

Оксана ЕВНЕНЬЕВА.

Любят петь и танцевать

Основные тенденции и проблемы, другие важнейшие вопросы воспитания детей в школе рассматривались на совещании заместителей директоров по воспитательной работе. О Старопапловском "Союзе терских казачат", получившем общероссийское признание, рассказала Елена Радченко; поделились опытом и другие замы.

В каждой школе изучают запросы и потребности детей. Уже исходя из этого, стараются организовать кружки и секции. Наибольшей популярностью пользуются кружки художественно-эстетической направленности, где ребята поют и танцуют. Развиты и другие направления: интеллектуально-познавательное, военно-патри-

отическое, спортивно-оздоровительное, туристско-краеведческое. Общее же количество клубных объединений в школах в этом году - 205, посещают их 4802 ученика.

Налажена эта работа и в учреждениях дополнительного образования - там 54 объединения, в которые входят 1892 ребенка.

18 февраля состоится очередной районный конкурс "Самый классный классный", а в ноябре подобные конкурсы пройдут во всех школах района, рекомендации по их проведению также были даны на совещании.

Ольга ДЬЯЧЕНКО,
методист районного отдела образования.



◆ В мире поэзии

Эта толстенная книга в твердом ламинированном переплете, с уютным зимним пейзажем и портретом автора - Виктора Лулева - на обложке вышла в Кировской районной типографии совсем недавно и уже поехала в Москву, Петербург, даже Белоруссию. Уверена, что разойдется она и по другим городам и весям, ибо автор ее - учитель, ставший заслуженным в сердцах своих учеников задолго до присвоения ему официального звания.

И хотя пишет он с детства, это его первая собственно поэтическая книга. "Я и не мечтал, что она когда-нибудь выйдет", - признается Виктор Федорович Лулев. А начиналось все почти как в пушкинской сказке: три бывших выпускницы встретились со своим учителем и заинтересовались, когда же выйдет сборник. В ответ услышали: "Никогда". Слово за слово, и одна из выпускниц, ныне представительница клуба ЮНЕСКО по Югу России и генеральный директор торгового дома "Казачий край" Татьяна Терникова, предложила финансовую помощь. Составить и оформить книгу помог член Союза писателей России, ставший в этом году лауреатом губернаторской премии, Иван Аксенов, он же написал предисловие.

А если заглянуть еще дальше? *Покорен я этим небом, Очарован этим светом. Если б я поэтом не был, Все равно бы стал поэтом.* Откуда и когда оно пришло, умение перекладывать мир на строчки?

- Рос я в бедной крестьянской семье, - вспоминает Виктор Лулев. - Пас то гусей, то телят, то коров. Каникул практически не было. Слушал, как народ песни поет. И подумал: "А чем я хуже? Дайка попробую!" И сочинил "А парень идет, песню поет"... Обрадовался страшно, до дрожи: получилась! Учиться поступил. И поспорили мы с одноклассником. Он

...И, просветлев, стихов огни раздариваю вновь я

утверждал, что поэтом надо родиться, а я стоял за "желание и трудолюбие". И захотелось доказать ему и себе, что - можно. А потом увлекся и стало приходиться вдохновение.

Как это происходит? Маяковский говорил "писать по мандату долга"... У меня иначе. К Новому году или 1 сентября начинаю думать заранее, чтобы успеть отдать в редакцию: пусть люди прочитают, может, кому-нибудь понравится. Но задачи - вот я сел и пишу про телеграфные столбы - не ставлю. Пасу корову свою или дою, и вдруг приходят хорошие строчки. Особенно часто, когда в школу еду на велосипеде. А тут позовут, отвлекут - и все пропало. И сколько уже раз пропадало! Иногда в полусне наплывает. Думаю: "Утром запишу". А к утру впечатление рассеялось, все забылось.

"Серебристые облака", например, по которым названа книга, написались на одном дыхании. Такое первозданное вдруг увидел небо среди ночи, и ошеломляющие впечатление вылилось в строчки:

... Высоки, и как мир,
таинственны,

Неразгаданные пока
Составные великой истины -
Серебристые облака.

Когда Виктор Лулев учился курсу во втором, в Ставрополе проходил Всероссийский слет писателей. Известные советские писатели и поэты выступали перед молодыми, вели семинары. На одном из них Виктор прочел свое стихотворение о Есенине. И до сих пор помнит отзыв о нем знаменитого тогда

земляка Валентина Марьинского: "Вот есть же, гнездится тут поэзия!"

Гнездились и рвались наружу она у многих студентов Ставропольского пединститута - Виктора Бабиченко, Саши Москвитина, Игоря Романова.

- Игорь разнесил мои стихи в пух и прах. За что я ему очень благодарен. Неудачное слово, рифму, сюжет высмеивал беспощадно, - признается Виктор Федорович. - Зато потом как было приятно, когда он напечатал меня в альманахе "Ставрополье", на обложке которого красовался анонс: "Тут печатаются лучшие произведения писателей и поэтов Ставрополья"... Знаете, классе в 6-7-ом я отправил в газету "политическое" стихотворение и ждал: вот завтра его напечатают, покажу одноклассникам! Хотелось славы, а теперь... Большею удовлетворение приносит покой, уединение, размышление. По радио иногда передают афоризмы великих людей. Я бегом бросаю все дела и слушаю с карандашом в руке. Иногда это наталкивает на поэтические реминисценции. Иногда строки любимых поэтов навевают мысли. И, конечно, природа.

Вдохновляет и живопись. Послевоенные голодные годы. Маленький Витя - ученик первого класса. А пятиклассник Толя Лавский где-то достал большой лист бумаги и перерисовал картину Васнецова. Все ходили смотреть. "А еще он переводил с Маяковского на русский и влюбил меня в этого поэта. Помню, мама дала деньги на хлеб. А я смотрю - Маяковского продают. И купил. Вместо хлеба. Так легко он вошел в меня, многое наизусть помню. Потом Иван Михайлович Аксенов меня покорило. Он как-то

писал мой портрет, и тогда я понял: нет более каторжной работы, чем быть натурщиком. Ведь художник через глаза тебе в душу смотрит. Он же влюбил меня в Гарсиа Лорку, сподобил "Лезвие бритвы" прочитать. Нравятся Уэллс, Беляев, Алексей Толстой. Некрасова люблю. Проще и понятнее его для народа не было и нет. Салтыкова-Щедрина. Очень высоко ценю Крылова. Что ни басня, то стрела в глаз дню сегодняшнему. И как он так прозорливо? Вспоминаю, как пастух-цыган читал "Стрекозу" наизусть, от начала до конца. Ну кого еще так знают? Вот это настоящий народный поэт!"

Вспоминает Виктор Федорович свою учительницу русского языка и литературы Клавдию Андреевну Дерюжинскую, вспоминает добрым словом многих и многих. Загляните в себя: часто ли вам приходилось встречать хороших людей? А вот Виктор Лулев убежден, что их на свете много. "Всегда хочется увидеть в каждом человеке что-то особенное, может, ему самому и не видное", - признается Виктор Федорович. И он это умеет: увидеть прекрасное, доброе, светлое, увидеть и показать другим. И все, кто при мне открывал "Серебристые облака", говорили: "Светлая книга". А это, согласитесь, большая редкость. Прочтите сами, может, и у вас на душе станет светлее.

В час недобрый,
в минуту горькую,
Когда душу кручина ест,
Нам ли гнаться и вешать головы,
Если вечное с мире есть?

Беседовала с автором Оксана ВОРОПАЕВА.

Воскресенье, 10

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Т/с "Все путешествия команды Кусто"
6.30 Х/ф "Петроградские гвардейцы"
8.20 Служу Отчизне!
8.50, 14.20 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 "72 метра". Погружение. Фильм о фильме
12.10 Концерт
13.50 Д/ф "Сокровища России. Тульское оружие"
14.50 Звезды эфир
15.20 Голосающий КиВиН-2004
18.00 Времена

19.00 Боевик "Егерь"
21.00 Время
21.45 Фильм "О, мир, ты - спорт!"
23.10 Триллер "И пришел паук"
1.00 Бокс
1.55 Комедия "Спасибо"
3.40 Боевик "Вне конкурса"

Россия

6.00 Х/ф "Взрослые дети"
7.10 Мультфильм
7.25 Колоссальное хозяйство
7.40 Военная программа
8.00, 11.30, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести край
8.20 Студия "Здоровье"
8.50 ТВ-Бинго шоу
9.15 Формула-1
11.15 Встречаемся в компании "Норд-Сервис"

11.50 Городок
12.20 Сам себе режиссер
13.15 Парламентский час
14.20 Фитиль
15.05 Форт Боярд
16.55 В "Городке"
17.05 Комната смеха
18.00 Наши песни
20.00 Вести недели
21.00 Специальный корреспондент
21.25 Фильм "Патриот"
0.30 Боевик "Крепость-2. Возвращение"

НТВ

6.10, 8.45 Мультфильмы
6.40 Сказка "Золушка"
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 Сказка Баженова
8.55 Т/с "2,5 человека"
9.25 Един дома
10.20 Апельсиновый сок

10.55 Top Gear
11.30 Хоббиты
12.05 Их нравы
13.25 Тайны разведки
13.55 Комедия "Спартак и Калашников"
16.20 Дачники
16.55 Свои игры
17.55 Т/с "Адвокат"
19.40 Чистосердечное признание
20.10 Т/с "Агент национальной безопасности-6"
21.15 Х/ф "Бумер"
23.35 Х/ф "Последнее танго в Париже"
2.20 Журнал лиги чемпионов

REN TV

6.30 Музыканал
7.30 Д/ф "Дикая планета"
8.25, 8.50, 9.15, 9.40, 10.40 Мультсериалы

11.15 Т/с "Вовочка-4"
11.50 Х/ф "Затерянная империя"
12.55 Военная тайна
13.30, 19.30 - "24"
13.50 Триллер "Двойник"
15.35 Очевидец
16.40 Комедия "Один дома-2"
20.00 Х/ф "Гамера-2"
22.20 Криминальное чтиво
22.55 Д/ф "Невероятные приключения американцев на Луне"

ТНТ

7.00 Неизвестная планета
7.20 Т/с "Наша секретная жизнь"
8.10, 12.50 Каламбур
8.40, 13.50 Комедийный коктейль
9.30, 14.25 Маски-шоу

10.00 Комедия "Шкура"
12.05 Мультсериал
13.20 Фигли-Мигли
14.55 Т/с "Джине и Вустер"
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2. Любовь.
17.00, 22.00 Т/с "Саша + Маша"
17.30 Москва: инструкция по применению
18.00 Школа ремонта
19.15 Живая вера
19.30 Д/ф "Царица, которая стала фараоном"
20.00 Запретная зона
22.30 Комедия "Любовь на шестерых"
23.00 Комедия "Правила секса"

ТВЦ

6.55 М/ф "Маугли"
8.05 Отчего, почему?

9.45 Марш-бросок
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.25 Звезда автострады
11.40 Музсерпантин
12.05 Музкомедия "Святославо гусара"
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 23.10 События
14.15 Алфавит
14.55 21-й кабинет
16.15 Ностальгия
17.15 Комедия "Веселые ребята"
18.55 Душа России-Подмосковье
20.00 Момент истины
21.00 Детектив "Немежида"
23.20 Шоу-сейн-кольцевые мотоциклы
0.20 Открытый проект

◆ Всемирный день музыки

Музыка - вся наша жизнь



Представьте себе онемевший мир. Мир, в котором нет Бетховена и Штрауса, Моцарта и Чайковского, и который не может выразить ни свою боль, ни радость, которому нечем облегчить душу, выпустив на волю музыку. Вам захотелось бы в нем жить?

Значит, не случайно установлен этот праздник - Всемирный день музыки. И, мне кажется, с совершенно особенным чувством должны отме-

чать его те, кто учит нас эту музыку понимать и любить - преподаватели детских музыкальных школ. Их у нас в районе не так уж много - 51. Хотя музыкальные школы, в крайнем случае - отдельные классы - есть практически везде.

Специалисты знают, что в среднем по краю 7-8 процентов детей посещают музыкальные и художественные школы. У нас - 11,8. Это значит, что каждый седьмой ребенок у нас занима-

ется музыкой или пением, танцует или рисует. Иными словами, протаптывает свою тропинку в мир прекрасного. А он умеет держать своих поклонников. Ежегодно не меньше десяти выпускников детских музыкальных школ района поступают в музыкальные училища. Немало и таких, кто после училища возвращается в стены вскоротившей их alma-mater. К примеру, второй год работает в Марьинской музыкальной школе бывшая ее выпускница, а ныне преподаватель по классу народных инструментов Валентина Ефимова, а Людмила Денисова верна своей Новопапловской музыкальной школе уже больше 30 лет. И если

посмотреть в целом: больше 30% сегодняшних преподавателей ДМШ в районе - их вчерашние выпускники. Разве это ни о чем не говорит?
- Музыка - вся наша жизнь, - улыбаются Галина Черепанова, Анна Овчаренко, Наталья Чеботарева и Татьяна Максимова. - И то, и другое бывает разным. Но мы стараемся видеть больше хорошего - и в музыке, и в жизни.

Оксана ВОРОПАЕВА.

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское ЛПУМГ доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранная зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов. Она составляет 25 м от оси крайнего газопрово-

да в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда; вдоль трассы трубопроводов - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 50 м от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранной зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Возводить любые постройки.
2. Высаживать кустарники, деревья, складировать корма, удобрения, материалы, сено, солому, содержать скот.
3. Сооружать проезды и проезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов.
4. Производить мелиоративные земляные работы.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампании.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.79 г. №341 утвердил "Правила охраны магистральных трубопроводов", а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.79 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных "Правил", действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/Я 13, ЛПУМГ, или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопапловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная.
1 условный печатный лист.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

В районной газете "Голос времени" № 76 от 22.09.2004 г., на второй странице, под рубрикой "Спрашивали - отвечаем", последний абзац следует читать: "К сожалению, в соответствии с законом, М.И. Власенко не имеет права на бесплатное получение автомобиля "Ока", так как в настоящее время у него нет соответствующих медицинских показаний, которые устанавливает медико-социальная экспертиза".

Редакция газеты приносит извинения своим читателям и заместителю начальника УТСЗН Т.А. Гордиенко за допущенную ошибку.

◆ 01 сообщает

Операция "Больница"

С 1 сентября по 1 октября в Кировском районе проводилась операция "Больница" по проверке состояния пожарной безопасности больниц, сельских амбулаторий, аптек и других лечебных учреждений.

Подводя итоги, можно сделать однозначный вывод: недостатков в этом важном деле предостаточно. Хуже того, в отдельных учреждениях ничего не делается по пожарной безопасности. В какой-то степени это связано с отсутствием финансирования для этих целей, а в большей - с безразличным отношением руководителей к своим обязанностям.

Не везде, как это положено, хватает первичных средств пожаротушения, во многих учреждениях отсутствует документация по вопросам пожарной безопасности, не проводится инструктаж персонала. Нет полного соответствия требованиям пожарной безопасности зданий, сооружений, подсобных и других помещений, а также не везде правильно ведется монтаж и эксплуатация инженерного и другого оборудования.

Лучше других выглядят на этом фоне государственные аптеки в селе Горнозаводском и станции Советской, частная аптека - в Марьинской и Орловская амбулатория. За нарушения правил пожарной безопасности наложено административное взыскание на заведующего Зольской амбулаторией.

Владимир ДОЖДИКОВ, инспектор Госпожнадзора.

Неблагоприятные дни в октябре:

3, 6, 12, 14, 17, 19, 22, 28.

Подготовил профессор В. Хаснулин.
Журнал "Здоровье".

Управление труда и социальной защиты населения Кировской районной государственной администрации, в соответствии с постановлением правительства Ставропольского края от 20 сентября 2004 года № 116-п, сообщает о своей ликвидации.

Ликвидационная комиссия.

Финансовое управление Министерства финансов Ставропольского края по Кировскому району, в соответствии с постановлением губернатора Ставропольского края от 20 сентября 2004 года № 116-п, сообщает о своей ликвидации.

Претензии кредиторов принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Новопапловск, пл. Ленина, 1.

Ликвидационная комиссия.

Отдел культуры Кировской районной государственной администрации Ставропольского края, в соответствии с постановлением правительства Ставропольского края от 20.09.2004 г. № 116-п, сообщает о своей ликвидации.

Претензии кредиторов принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Новопапловск, пл. Ленина, 3.

Ликвидационная комиссия.

Комитет по управлению государственным имуществом Кировской районной государственной администрации Ставропольского края ликвидируется как юридическое лицо.

Требования кредиторов в письменном виде принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования данного объявления по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопапловск, пл. Ленина, 1.

Ликвидационная комиссия.

Отдел образования Кировской районной государственной администрации Ставропольского края, в соответствии с постановлением правительства Ставропольского края от 20.09.2004 г. № 116-п, сообщает о своей ликвидации.

Претензии кредиторов принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Новопапловск, пл. Ленина, 1.

Ликвидационная комиссия.

Управление сельского хозяйства Кировской районной государственной администрации, в соответствии с постановлением правительства Ставропольского края от 20 сентября 2004 года № 116-п, сообщает о своей ликвидации.

Претензии кредиторов принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Новопапловск, ул. Садовая, 142.

Ликвидационная комиссия.